



## Житель Гороховца признан судом виновным в убийстве знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Гороховца, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года 59-летний обвиняемый распивал спиртное во дворе своего дома в городе Гороховце совместно с ранее ему незнакомым потерпевшим. Между ними возник конфликт, в ходе которого фигурант сходил домой за ножом, после чего нанес им 46-летнему потерпевшему множественные удары, в результате чего тот скончался на месте происшествия. Супруга обвиняемого, обнаружив на придомовой территории тело погибшего, вызвала сотрудников правоохранительных органов, которыми фигурант был задержан.

В ходе расследования судом по ходатайству следователя СК в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1878365>